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3857º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/06/2020 16:00
  Encerramento: 08/06/2020 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

  
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3857 Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte,
as dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, Online os vereadores da 16ª Legislatura da 4ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova, conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente comunicou que devido a pandemia de coronavírus a sessão será  realizada Via aplicativo whatsapp e
iniciou a sessão solicitando ao vereador Jonil (1º secretário)  a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou
ao mesmo a leitura da Ata da sessão ordinária anterior e leitura da Ata da sessão Extraordinária, que foram
colocadas em discussão e votação e aprovadas pelos Srs. Vereadores presentes via whatsapp. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Não houve. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Senhora
Andréia de Jesus dos Santos, requerimento. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 114 a 118/2020.
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereadores Marcos Noel e Gesiel.
Apresentou indicações nº 121, 122, 123/202 e Projeto de Lei nº 008/2020; Vereadora Delari, apresentou
indicação nº 124/2020 e Projeto de Lei nº 007/2020; Vereadores Ludimir e Conde, apresentaram indicação nº
125/2020; Vereador Rubens, apresentou indicação nº 126/2020  e Vereador Jonil, apresentou Projeto de Lei nº
009/2020.  .PALAVRA LIVRE: O Vereador Conde, usando a palavra comentou que a indicação direcionada a
AGEPAN, órgão do estado que regulamenta o serviço de transporte intermunicipal de passageiros no município,
solicita reunião com representantes da AGEPAN, Prefeito, Vereadores e Empresa Andorinha, para resolver
problema que está ocorrendo no transporte de passageiros no município, pois a empresa Andorinha não está
cumprindo o contrato firmado com o município para prestação de serviço de transporte intermunicipal de
passageiros da rota LadárioxCorumbá, uma vez que está disponibilizando ônibus apenas em três horários,
gerando reclamação e muito transtornos aos usuários deste transporte coletivo. A Vereadora Delari, usando a
palavra explicou que a indicação direcionada ao prefeito com cópia ao secretário de infraestrutura e serviços
públicos, cobra melhoria no sistema de iluminação pública da Rua Corumbá entre as ruas Dom Aquino e Nossa
Senhora dos Navegantes, principal acesso a igreja Santo Antônio, que está as escuras, dificultando o acesso a
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mesma.  Quanto ao projeto de lei que institui a primeira semana de junho de combate e prevenção ao feminicídio
e dá outras providências, é mais um diploma legal para que o poder executivo possa estar realizando todos os
anos na primeira semana de junho junto a sociedade este combate e prevenção contra o feminicídio, crime que
tem aumentado muito em todo país.   ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr.
Presidente, encaminhou para comissão pertinente os projeto de lei nº 007, 008 e 009/2020. EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: A Vereadora Delari, mais uma vez usando a palavra externou que a sessão foi bem produtiva, pois
vários projetos de grande relevância e de interesse da coletividade foram apresentados e todos os vereadores
estão de parabéns. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  ____________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                  Jonil Junior Gomes Barcellos                   Presidente    
1º Secretário

Justificativa
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